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On THURSDAY, 4th of DECEMBER, 1919,

AL ONE 0'CLOCK PRECISELY.
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= Messrs. PHILLIPS, SON & NEALE will not be responsible
for any Goods left, either by Buyer npﬁullew than one

- day from the date of Sale, and any lot so left will become

3 liable to warehouse charges :!iﬂna-ﬁhi?ng‘par lot per day.
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LOT _,f ’ \ .
B '-’2'50""1.—:: ebonized p:qﬁ't-t'nﬁ}n stand S 'ﬁr
%.'I' f',". 251 | A terra- :antta bust of a woman, ou pedeslal 4
__r,__,.._- ;_.3 2 52 .ﬁ. earved Eﬂl‘]{l figure of a cardinal with hnn]{

‘é H,w{ ? A pair of Ernplle eunt-glass and ormolu electrie-light wall
- brackets for ‘epe light each, and 3 carved and gilt wall
wackets P
| brack
,{ 254 A FINELY CARVED PANELLED 0AK BeDRrOOM _bt"tu-, 2O -
| priging a 6 ft. 6 Mll:lh-h&"i’ﬁ‘r:nﬂnr firted ':[Itllllg trays and
B drawers and enclosed by 3 panelled doors, a dressing
i table, fitted 2 drawers and swing glass over, a wm«hs!umi,
B fitted cupboard under and marble top and back, and a
pedestal eupboard
| 255 A 4 ft. ditto Parisian bedstead, with box spring mattress in
- § 2 parts and an extra thick hair overlay
g 206 A 4 [t 6 ditto knee-hole writing table, fitted 5 drawers
257 A ditto upright enpboard, enclosed by panelled door
ot 258 A9 ft 9 ook sideboard, enclosed by 4 panelled doors
259 Another with shaped front, enclosed by 2 panelled doors,
7 ft. long
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A 5 it well-made oak dwarl wardrobe, fitted sliding trays,
enclosed by 2 pavelled doors, fitted 2 short drawers over
and 2 long drawers under

An oak pedestal cupboard, fitted drawer and cupboard
under, enclosed by panelled door

A foreign silver and ormolu winged figure—" The Torch
Bearer ™

A Lowis X VImahogany chest of 4 long drawers, with ormolu
drop ‘handles, mounts and mouldings, with brass gallery
over, 4 ft. 9 wide

A Queen Anne walnut-wood dressing table

A mahogany and inlaid kidney-shaped writing table, fitted
with drawers and leather-lined top

A satin-wood Bedvopm Sedie, comprising o 6 6. 6 wardrobe,
centre fitted with drawers and cupboard over, and 2 hang-
ing compartiments enclosed by 2 glass doovs, a ditto dressing
table with swing glass over,a ditto washstand, marble top
and baclk, a pedestal cupboard, a towel atver, and 3 chairs

An Empire mahogany cireular pedestal euploard

A 3 ft. 3 French walnut-wood wardrobe, fitted drawer, and
enclosed by a glass door

A set of 8 carved oak dining chairs, 2 with arms, with loose
seabs

\ ditto 3-tier dinner waggon

A set of T Chippendale standard chairs, with loose seats in
TIVATOTE TN T O

A ecwrved walnul Bedroom Suwife, comprising a 6 ft. ward-
robe, pedestal, dressing table, marble top washstand, 3
chairs, and a pedestal cupboard

A walnut marble top table

A well-made smaliogany and inlaid Bedioom Suite, com-
prising a 6 ft. wardrobe with 4 drawers, a eupboard, with
shell and 2 hanging compartments, enclosed by mirro
panelled doors, a 4 ft. duchesse table, with 6 drawers and
a bevelled shaped mivvor, a 4 ft. washstand, with marble
top and back and enclesed with 2 cuphboards, a towel aiver,
and 3 cane seat chairs

Three Sheraton mahogany arm chairs and 3 single ditto,
with shield backs, the seats covered with erimson leather

An Old English mahogany and banded satin-wood table,
fitted drawer, with cabinet over, enclosed by glazed doors,
on tapered legs and stretcher supports

A 24 in. satin-wood and inlaid set of open bookshelves

A lady’s leather dressing bag, containing silver-mounted
fittings (not complete)’
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A carved rose-wood fire sereen, with twisted side pillars—
The Hiding of the Scottish Regalia in woolwork, 59in. by
36 in.

A pair of ditto with shaped frames, on pedestal with 4 feet,
worked in woolwork, 42 in, high

A pair of lambrequins of erimson velvet, with gold braid
round the barders, 7 fu. high, 7 ft. wide, and 4 holders

A Sheraton pattern cheval glass, with triple mirvors, 6 fie
high by 2 ft. 4 wide

A Turkey carpet, 17 ft. 6 by 13 ft. 6

Another, 7 ft. by 7 ft.

Another, 9 fi. by 12 k.

A Chestertield sofa, about 7 ft. long, in green damask

A Sheraton roll-top secretaire

Two small pieees of tapestry, one 5ft. 3 high, 1 ft. wide,
and the other, 1 ft. 10 high, 91t. wide

A Georgian gilt side table, 4 ft. 10 long, 3 ft. 1 deep, with
green marble top

Four stamped leather chair seats

A small black lacquer cabinet

A set of 6 Queen Anne chairs, covered in pigskin

A finely veneered walnut Queen Anune chair, seat coverad
in neadlework

A large black lae casket. with shaped top

A small red lac table desk

A pair of Empire ormolu eandelabra for 4 lights

A Sheraton inlaid gaming table

An antique carved and gilt eabinet stand

A Queen Anne walnut inlaid eavd table

A small mahogany Louis XV table, wounted in ormoluo
A William and Mary marquetevie chest, with 5 diawers
An 18th century serpentine-fronted chest of drawers

A walnut knee-hole dressing table

A pair of sofas, with richly carved oak frames

A carved oak writing table, fitted drawer and leather-lined
Lop

Six Hepplewhite design chairs, with claw and Lall legs,
covered In crimson morocco

A fine black ground and fignred Persian rug

A large Persian rug, ft. by {1

A Persinn tapestry rug. - ft. by  it.

A dwarf cedar chest
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A carved rose-wood eircular table

A Boule inlaid card table

A P1AXOFORTE, in walnut case, by Humnmel

A black Egyptian figure, with pedestal for same

A gilt needlework screen

AN UPRIGHT GRAND PIANOFORTE, by Bord, in mahogany
case

A Persian rug

A Louwis XV gilt frame Diyvawing-room Suile, consisting of
4 chairs, 2 fauteuils and a settee, spring stuffed and
covered in figured silk tapestry

A T ft. carved Jacobean oak bookease, fitted with shelves,
enclosed by glazed doors in the upper part, and 4 panelled
doors below

An Old English 4-fold mahogany rule-jointed screen, with
crimson silk brocade paunels

A Shervaton mahogany and inlaid break-front table, with
flaps and drawer, on pillar and claws with brass feet

A ditto side table with drawer, on cireular tapered legs

A carved Chippendale elbow chair, with the stuffed seat in
cretonne

A satin-wood and inlaid octagonal occasional table, on pillar
and claws

A Chippendale ottoman seat, with rising top, on ecarved
shaped legs :

Another, covered in olid needlework

A Lours XV TULIP-W0OOD AKD INLAID CoMMODE, with
Sevees china panels and marble top, with chased ormolu
Lo nts

A ditto ebonized and Boule work table, with ormolu mounts,
on cabriole legs, fitted drawer and mirror

A Louis XV cavved gilt fanteuil, covered in silk tapestry

An Old English rose-wood and inlaid card table, on pillar
and claws, with brass lion-head feet

A b [t rose-wood and inlaid calinet

Six early Vietorian standard chairs, with seats in leather
A mahogany 2-flap table, an English oak standard chair,
and an early English mahogany card table

A Persian carpet, 19 ft. by 15 ft.

Another, 18 L. by 14 [t.

A Turkey carpet, 17 ft. @ by 11 ft. 9

A gilt Italian cofter

A Bounoik GraAxD Praxororte, by Collerd & Collard, in
rose-wood case
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A B-fold gilt screen

A 40t 6 antiqgue mahogany Chippendale secretaire book-
case, with fall front enclosing drawers, and drawers under,
and upper part with trellis doors

A Turkey carpet, 16 ft. 6 by 10 ft.

A 410t 3 mahogany pedestal table, with 9 drawers, oak
lined

A pair of oval stipple coloured engravings, in gilt frames,
by Payran, after Downham

An old panel painting— Flowers, with painting of Serip-
tural subject in centre

A pair of 104 in. Georgian silver eandlesticks

A mwahogany Chippendale centre ecabinet, with trellis
bevelled plate glass sides and plate glass tray top

An antique red and blue ground Persian corridor rug,
18 ft. long

A black lacguered work table, with rising top, inlaid with
mother-o’-pearl, on pillar and block
A 2-fold Japanese sereen

An antique oak sideboard, fitted with drawers and cup-
board

A mahogany frome Empive settee, with swan's-neck arms,
mounted in ormolu, covered in green floval damask

A pairof old Persian mivrors, 17 ft. 7 by 31t.7 and 17 ft. 5
1{ rI l‘—

ir_'rﬂ,r.lln anligue black and gold lacquered havp, decorated in
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figure subjects, trees, ete., by Renawlt Luthiere

An Jtalion antique green locguered shaped fromt eommode |
chest of 2 drawers, with gilt decorvation, & ft. wide

Another, similar, 5 ft. wide |
' ﬂn—[ |V

A Louis XV earved and gl settee frame .
Four ditto fantenils to mateh
Four ditto

Two dlitbo

A ecivenlar ehased ormolu biyjjoutrvy eabinet, with plate-glass
shelf and sides

A lady’s antigue black and decorated dressing case, fitted
with nnmerons recesses and drawers, painted in flowers,
Bl

A tall-case clock, by Whitehurst, Derby, 1763, in elaborately
carved oak case, Lthe head with broken pediment, top and
twisted side pillars, Iwass dial

A set of 4 carved onk hall ehairs

A shaped wall mirvor, in earved and gilt Trame
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A Lonis XVI bracket clock, in black Boule and chased
ormoln case, by Manuel, Paris, and the bracket, 54 in. high

An B:gong chiming elock, in black ebonized case

DUTCH SCHOOL......... An oil painting—The Cobbler and

1 his Wife

An old mantel dram cloek, with striking action, on double
bells, by J. H. Kuhn, Amsterdam, in white and gilt carved
wood case

A set of 3 famille rose vases and covers, and 2 ditto beakers
An old Chinese tigure

A Chinese rice grain bowl

A ditto sang-de-boeuf vase

A pair of famille verte plates

A pair of ditto dishes

A Copeland china 2-handled vase and cover, on stand,
encrusted with lowers

A fine Chinese silk bedspread, embroidered in peacocks,
and 2 pillows to mateh

A china ice pail, decorated in flowers, 2 Oriental teapots,
2 lustre trays (A. ¥.), a model of a bird, 2 bowls, a cup,
and a small vase
A pair of Dresden china 5-light candelabra, with figures
of shepherd and shepherdess at base and flowers in velief

A pair of ruby Bohemian glass vases, on shaped bases, and
a ditto tazxza

A pair of French green ground 2-handled vases and stands,
with gilt and red decoration

A parr of blue wnd white Woreester clinn seuee boats (1751),
decorated in landscapes with windmills, figures, ete.

A Continental china open-work fruit basket, with Howers
and cupids in relief, and a pair of ditto dishes, with
Howers and cupids’ heads in relief

A pair of brass 4-light eandelabra, on triangular-shaped
white marble bases

A Rockingham oval-shaped 2-handled bowl, on claw feet

Six square-shaped terra-cotta plagques

An important pair of Empire bronze and ormolu-mounted
t6-light ecandelabra, on female figure supports

An Empire ormolu ¢lock, surmounted by a bust of Mars

A pair of Empire bronze and ormolu-mounted vases, with
snake handles, on marble bases

A pair of Empire grey marble and ormolu-mounted vases

A pair of Louis XVI rouge marble vases and covers, with
ormolu mounts

A pair of Louis Seize ormolu table standards, with ram’s-
head mounts, fitted for electric light






